
ALLE LIEBEN ENDZEIT
Fallout 4

Mit Fallout 4 steht einer der wichtigsten Titel des Jahres vor der Tür.  
Wir haben knapp 10.000 Spieler nach ihren Erwartungen zu Kampf­
system, Season Pass und Crafting befragt.

Q
u

el
le

: U
m

fr
ag

e 
au

f 
G

am
eS

ta
r.d

e 
m

it
 c

a.
 9

.8
00

 T
ei

ln
eh

m
er

n

Welche Vorgänger von Fallout 4 oder Serien-Spinoffs haben Sie gespielt?
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Werden Sie sich Fallout 4 kaufen?

Ergebnis: Großes Vertrauen, über 60 Prozent schlagen gleich 
am 10.11.2015 zu oder haben sogar schon vorbestellt. Knapp 6 
Prozent haben sogar eine der raren Pip-Boy-Editions ergattert.

Ja, habe die Pip-Boy-Edition  
ergattern können 6,0%

Noch  
unsicher 11,0%

Ja, habe die  
Standard-Edition  
vorbestellt 20,2%

Ja, zum Release 42,2%

Nein 3,0%

Ja, wenn es  
günstiger wird 17,6%

Kaufen Sie sich den Season Pass zu Fallout 4?

Ergebnis: Die Spieler setzen offenbar große Hoffnungen in die 
Erweiterungen von Fallout 4, insgesamt über 30 Prozent wollen 
sich gleich oder später einen Season Pass holen.

Nein, ich kaufe keine Addons  
oder DLCs 6,9%

Ja, zum  
Release  

8,5%

Nein, ich kaufe  
Erweiterungen  
lieber einzeln 11,5%

Ja, aber erst  
später 22,3%

Ja, ist bereits vor-
bestellt 3,4%

Ich warte auf eine Komplettver-
sion (z.B. GotY-Edition) 10,7%

Noch unsicher  
36,7%

Das Kampfsystem von Fallout 4 wird actionlastiger,  
was halten Sie davon?

Ergebnis: Nur 20 Prozent der Spieler hätten gerne mehr Zahlen-
Einfluss in den Kämpfen. Der Rest findet Bethesdas neue Ac-
tion-Ausrichtung gut oder hat keine Meinung dazu. 

Keine Meinung/ 
weiß ich nicht  

4,9%

Finde ich  
nicht gut,  
Fallout sollte  
bei seinen  
RPG-Wurzeln  
bleiben 20,6%

Ist okay, so lange Zahlen eine Rolle 
spielen und es kein reiner Shooter 
wird 53,8%

Mir egal, ich setze auf  
Diplomatie, Nahkämpfe oder  

Schleichen 4,7%

Gut so, manuelles Zielen ist  
wichtiger als Charakterwerte 16,0%

Fallout 4 hat ein komplexes Crafting-System,  
werden Sie es nutzen?

Ergebnis: Unsere Leser sind offenbar Häuslebauer, knapp 55 
Prozent freuen sich auf eigene Siedlungen. Nur rund 4 Prozent 
können mit dem Basisbau gar nichts anfangen.

Nein, mich interessiert Crafting überhaupt nicht 2,6%

Weiß ich  
noch nicht 

 7,3%

Ja, aber nur als  
Nebenbeschäf-
tigung 25,1%

Klar, eigene Sied- 
lungen zu bauen  
ist super  
54,1%

Nein, mich interessiert nur das Waffen-Crafting  
1,7%

Nur wenn es mir handfeste 
Vorteile im Spiel bringt 9,2%

Ergebnis: Jeder kennt 
Fallout 3, zusammen 
mit Fallout: New Vegas 
dürfte der Titel für die 
großen Erwartungen an 
Fallout 4 verantwortlich 
sein. Überraschend: 
Das spaßige Mobile-
Spiel Fallout Shelter ha-
ben rund 60 Prozent der 
Teilnehmer gespielt.
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